1. Вчера на базаре Федя купил несколько воздушных шариков – красные по 7 рублей за штуку, а синие по 2 рубля за штуку. Придя сегодня на базар, он обнаружил, что цены шариков поменялись местами: красные стали стоить 2 рубля, а синие 7 рублей. Увидев такое, Федя сказал с досадой: «Покупай я те же шарики сегодня, сэкономил бы 27 рублей». Докажите, что Федя не прав.

2. Пусть a, b, c – три цифры, отличные от нуля. Из них составили шесть различных чисел, в каждом из которых каждая из этих цифр встречается только один раз. «Крайним» из этих шести чисел называют наибольшее или наименьшее из них. Число [image: image1.wmf]abc

 – не «крайнее». Укажите еще одно не «крайнее» число. Ответ обоснуйте.

3. В каждой вершине каркаса куба, сделанного из проволоки, сидит муравей. Муравьи собрались в одной точке на некотором ребре. Каждый из них дополз до этой точки по ребрам, используя наименьший из возможных путей. Сумма расстояний, которые проползли все муравьи,  равна 240 см. Найдите длину ребра куба.

4. У числа можно любую нечетную цифру переставлять в конец (записывать ее справа от него), а любую четную цифру переставлять в начало (записывать ее слева от него). Какое 

a)  наименьшее

б)  наибольшее

число можно получить из числа 391728 такими перестановками? Ответ обоснуйте.

5. На доске выписаны несколько последовательных натуральных чисел. Назовем натуральное число "тройным", если его можно представить в виде суммы трех различных чисел, выписанных на доске. Число 2000 "тройное". Докажите, что число 2001 тоже "тройное".

6. В турнире по игре в «крестики-нолики», проводившемся по системе "проиграл – выбыл" участвовали 18 школьников. Каждый день проводилась только одна партия, участники которой определялись жребием из еще не выбывших школьников. Шестеро из них утверждают, что участвовали ровно в четырех партиях. Возможно ли это? Ответ обоснуйте.
